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VERBALE DEL 25 GIUGNO 2011

L'anno 2014, 1l giorno 25 deI mese di Giugno si è riunito presso la sua sccic sila

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot.

I'OdG suppletivo n. 1153/P bis per lrattare gli argomenti di cui all'allegato O.cl.G.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo, il quale alle ore 10.00 chiama l'appe!lo.

in via S. Ciro n. 15, il

533499 del2010612074 e

E'assistito dal Segretario, Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.
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ft l _-__-- _-- c!_ l ùt-_-:_ f 7---1:,--:_t!-x.curB,c il v€f'uarc rr \-L!tr. 1rlIrlil.vo ùrg.ra AIIna lytarla ventunrgila.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Colletti, Guaresi, Inzerillo, La Valle, S:lla, Savoca, Scarlala, Terzo e

Vclia.

Verifìcata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la se cluta.

Il Presidente inverte I'Od.G. e passa al IIo punto iscritto all'OtlG: Approvazioni verbali sedute

precedenti, nominando come scrutatori i Consiglieri Sala, Savoca e Scarlata, il Consiglio approva

all'unanimità.

Si dà lettura del verbale del20 Febbraio 2014.

ll Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio p()ne i;r votaziorre il verbale chc vicnc

approvato all'unanirnità dei presenti.

Si dà lettura del verbale del0B Maggio 2014.

II Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio ponc iir votaziorre il verbale chc vicne

approvato all'unanimità dei presenti.

Alle ore 10,31 esce il Consigliere La Valle.

Il Presidente ricorda ai Consiglieri che il giorno 28 giugno p.v. alle ore 1-5.j{) la Parrocchia tJi San Gaetano

organizza un torneo di calcetto in memoria di Padre Pino Puglisi. Torneo a cui parteciperanno 4 squatire, una

delle quali sarà rappresentata dai Consiglieri della Seconda Circoscriziont:. perLanto rammenla ai Consiglieri cli

comunicare la loro disponibilità a tormare la squadra.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Savoca il quale ricorda che nella Sccluia .lel Consiglio del 21 maggio

u.s.. presente I'Assessore Catania, si era discusso dei probler-ni chc assillano la postazionc anagralìca. Il

Consigliere Savoca si dice molto rammaricato perché, nonostante il fluviale intervento dell'Assessore Catauia.

dove prometteva il proprio interessamento al tìne di risolvere almeno clualchc problema- nulla è stalo risoho; c\

inammissibile che ancora oggi aleggia un totale disinteresse nei coniionli degli Ufîici clcila Circoscrizione, tanto

che 1o stesso Consigliere si trova costretto a mandare un forte nressaggio, chicdendo lc dimissioni

dell' Assessore al Decentrarnerrto.
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Il Vice Presidente Inzerillo in merito a quanto esposto dal collega Savoca csprime la propria na".i,'n.\fu5$$
suggerisce di trasferire queste lamentele sugli organi di stampa, inizitrtivir. r1ucsta. ,, lro potrebbc scrvirc ad

amplilìcare il reale disagio che attanaglia sia la Circoscrizione sia la postazicl:re anagrafica, sperando di

sensibilizzare.l'Amministrazione comunale costringendola a prendere iniziativc iclonee a lrovare soluzioni.

AIle 10.55 entra il Consigliere Giocaliero.

Anche il Consigliere Sala condivide questi due interventi e si dice pronto anche lui a chiedere le dirnissioni

dell'Assessore Catania che, però, senza slìorare la polemica politica, comporlcrebbe chiedere, sotto i1 prolìlo
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politico-amministrativo sono partite in ritardo.

Alle ore 11.00 entra il Presidente Tomaselli e presiede la Seduta, ed esce il Consigliere Terzo.

Il Presidente Tomaselli dà alcune infbrmazioni colne qLrella di avere parlecipato all'iuarrgurazione del postegg!o

all'interno del Cerrtro commerciale "Forum". E proprio durante l'iuaugurazione ha polLro incontrare il Sindaco,

il Vice Sindaco e l'Assessore al Decentramento Giusto Catania. Durante I'inaugtr;azione. il Presidente Tonaselli

coglie l'occasione per riferire all'Assessore Giusto Cataniadi avere irrcontrato alcuni opcratori del Cenlro Padre

Nostro, i quali attualmente ospitano ben 25 immigrati, chiedcnclo di raggiLrngere, saltuariamcnlc.

telefonicamente i prclpri cari, utilizzando le linee telefoniche della Secondir C'ircoscrizitrne, itt ntcriitr a citì, il

Presidente Tomaselli si riserva di ascoltare tutti i Consiglieri per appurare la loro disponibilità ed ofliire quindi

questo gesto di solidarietà. L'Assessore Catania, ascoltando le parole clcì Prcsidente. suggerisce di tbnnulare

richiesta agli organi competenti qualora il Consiglio trovasse un accorckr unanime. il Presiedente Tomaselli

aftionta poi la problematica della postazione anagralica di Via S. Ciro, Uff icro avvolto da numerosi problemi:

mancanza di personale, supporti infbrmatici mal funzionanti, tecnicameìrtc superati etc... Interviene l'Assessore

il quale anl.icipa la notizia che la postazione Via Spoto, verrà chiusa e tutt(' il pcrsonalc avrà ntodo, anche se pcr

il solo periodo estivo, di trasferirsi nei locali di Via S. Ciro, clando così piu respilo alle attività di rilascio

certilìcazione.

Poi il Presidente informa il Consiglio che sLrbito dopo I'inauguraziolle del palclreggio del "Foruur". si è recato.

assieme al Sindaco. per fare un sopralluogo e controllare così I'operato cli bonilìca nella "Costa SLrd".

Sopralluogo che, in qualche modo, ha incamerato apprezzabili risultati.

ll Presiderrte chiude la discussione generale e invita iConsiglieri a f-ilrnale la proposta isclitta nell'O.d.G.

suppletivo che verrà inviata alle tre Commissioni e alla Courmissioue Slreciale. "Mare c Costa oltre l'Oleto".

Il Presidente chiede il prelievo della proposta n. 1 153/P avente ad oggefto: "Rornagnolo Beach Village - sabato

l2luglio 2014- Spiaggia in festa".



carattere simbolico, in quanto proprio da questa area è parlita I'iniziatìva. da pafte di turto il Consiglio. che ha

dato già un segnale per il riordino e la pulizia della "Costa sud".

AIIe ore 11.25 esce il Consigliere Guaresi.

Il President" àll. or. 1 1.30 rinvia Ia Seduta di un'ora.

Alle 12.30 riapre la Seduta e sono presenti oltre al Presidente Tomaselli il Corrsigliere Grcco, pertanto mancando

il numero legale, i lavori d'Aula sono chiusi.

IL SEGRETARIO ìI- PRESIDENTE
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